

# 三间房党员热学纪律条例



双桥铁路社区

为更好地使广大党员干部树立纪律意识,近期,北京市朝阳区三间房地区工委开展了关于组织党员干部学习《中国共产党纪律处分条例》的工作部署,各科室、社区积极落实,相继组织党



绿洲家园社区

员召开了学习会。在学习过程中,大家原原本本地学习原文,深入领会《中国共产党纪律处分条例》颁布的深刻内涵和要求,对维护党章和党内法规、严肃党的纪律、坚持党要管



定南里社区

党发挥了重要作用。通过学习,党员们深刻感受到,《中国共产党纪律处分条例》是关于党的纪律和纪律处分方面的一部重要的党内法规。它是维护党的团结统一的有力

武器,是保持党的先进性和纯洁性的重要条件,是党的路线、方针、政策得以实现的重要保证,对于增强党的凝聚力和战斗力,密切党与人民群众的血肉联系具有十分重要的作用。



定西北里社区



福怡苑社区



美然动力社区

## 三间房地区总工会开展企业沟通会

# 建工会 企业、员工尽享服务

北京市朝阳区三间房地区总工会为深入推进基层组织规范化建设,加强开展百人企业沟通工作,帮助辖区未建会企业深入了解工会,提升辖区工会组织覆盖率和影响力,近日,地区总工会2049文创产业园内的三南里社区会议室召开混合式企业沟通会,一家已建会企业和8家未建会企业参会。

会上,首先由地区总工会服务站副站长许丹丹向参会人员介绍了工会的整体概况,讲解了建会的法律依据及历年开展的各项丰富多彩的活动,并播放了自制的宣传短片。之后服务站财务人员对企业费的上缴比例、分配使用与税前列支政策进行了详细讲解。



在沟通环节,首先由已建会企业北京奥吉通汽车销售有限公司工会主席就建会后给企业带来的变化与好处、企业员工享受到的各项服务进行详细介绍。同时指出,通过建立工会对促进企业各部门融合、提高工作效率有明显帮助,通过组织活动可以发现具有组织才能的优秀人才

助力企业发展。朝阳区总工会每年还会组织辖区企业优秀员工进行疗养,为公司发展凝心聚力。

之后各家未建会企业简单介绍了本企业的基本情况,并对组建工会的具体环节提出了问题,涉及工会组建流程、经费缴纳及使用、参与上级工会活动等方面,地区总工会工作人员和已建会企业代表纷纷给予解答。通过现场沟通,锐创华文公司表示企业已在其他区县建立工会,希望可以转入三间房地区。

在法律宣传环节,地区总工会聘请的法律顾问从税前列支政策、企业规范管理方面进行了介绍,为相关工会法规说明法律依据,以及工会为辖区企业与职工免费

提供的法律咨询和劳动争议调解服务。

会议最后,三间房地区总工会主席丁艳梅表示,三间房地区以文化立乡,地区文创公司众多,希望以企业为核心打造地区大国工匠。今年地区总工会通过推荐北京金诺佳音国际文化传媒股份公司播音员赵轶博成为2018年首都劳动奖章获得者,在员工个人获得荣誉的同时对企业形象进行广泛宣传。同时企业建立工会可以维护公司稳定,提高凝聚力,起到调节器作用,助推企业健康发展。

会后,8家未建会企业表示将会把今天会议的内容向公司领导进行汇报,以便积极促成企业工会组建工作。

供稿/总工会 王屹



艺水芳园

# 社区大学花儿多 老人们学有所乐

北京市朝阳区三间房地区艺水芳园社区夕阳红大学开学至今已一个多月,这一个月里,社区老年人体验了各种“花样”课堂,其中书法课、手工课最受欢迎,老年人在“上学”过程中其乐融融。

据记者了解,自十九大召开以来,三间房辖区内党建工作如火如荼地开展着,每个社区根据自身情况因地制宜制定党建项目。艺水芳园社区就结合自身居民结构比例情况(社区常住居民4000多户、1万余人,60岁以上老年人2000余人,老龄化程度已达20%),本着便民服务、关爱帮扶的理念,组织开展了“社区树先锋 文溢夕阳红”基层党组织服务群众工作。

艺水芳园社区为老年人开办学堂,真正让老年朋友“老有所学,老有所乐”。“夕阳红大学”开学至今一个多月时间,课程种类、学生数量越来越多。开学典礼当



日,各位“新生”身着统一橙黄色服装,分享着初入老年大学的激动和喜悦。“夕阳红大学”开设的书法课,既能培养老年朋友的兴趣爱好,又使得志趣相投的老老年人在切磋书法艺术过程中得到精神慰藉。

结合节假日,课堂还会设置一些教授手工艺品、美食制作的课程,提高老年朋友的动手能力。

与此同时,依托艺水“夕阳红大学”自组织平台,党员也有了用武之地。他们深化老年大学课程学习内容,开办安全知识、兴趣小组、家庭保健、社会实践等丰富多彩的主题课程,并加强社区党建工作,建立党员议事厅,在党员议事厅中推选社区榜样,通过文艺汇演、宣传栏、主题党日等形式进行宣传。另外,他们还集思广

益,开展了传承“年俗艺术”文化,开展年货大集、跳蚤市场等活动。

社区夕阳红大学通过丰富多彩的社会实践课程,帮助老年人实现了老有所为、老有所学、老有所乐、老有所依;加强基层党建,发挥党员的积极性,树立社区榜样,弘扬社区正能量,增强社区的凝聚力,改善社区的人文环境;便民服务队、老年互助小组能够长期为社区空巢老人提供生活、心理上服务,丰富了他们的人生,为他们的世界带来了阳光;举办年俗活动,营造文化气息,为居民提供简单、便捷、快乐的服务,增强居民的生活气息。

此次项目建设,受益党员70余人、受益群众1000余人、受益老人500余名,且有10家非公企业及一家社会组织在其中受益。

整理/记者 刘源